NABE 750 KG  M22 Al-KO

ETI- No. 811982 (Bitte bei Bestellung angeben) Spare Parts

1 *k Kk
3—_
Y
2 L]
LG L]
6 *k kk
80,
G
%8 —
—
0 0
2 0
0
0
Pos. Bezeichnung Material-Nr.
1 ZYLINDERSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT (M22¥* **x 706900
2 DISTANZSCHEIBE 1368362
3 ET-SET ACHSSTUMMEL @39 KNICK 0° M22 1732679
4 PRALLSCHUTZ @50 1367102
5 NABE KOMPLETT MIT LAGER
@112X5 M12x1.5 1368764
@140X5 M14x1.5 1659205
@130X4 M14x1.5 1659116
ET-SET: JE 1X LAGER-SICHERUNGSRING-
FLANSCHMUTTER 1224803
6 FLANSCHMUTTER M24x1,5 *k Kk 581200
7 VERSCHLUSSKAPPE @57 581197
8 SCHWINGHEBEL KEIN
ERSATZTEIL
** ** SEL BSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DURFEN AUS
SICHERHEITSGRUNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LOSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.
provided ETI-No. changed Change No. Reason of the change Revisons-No.
04.10.180J 811982_de FREIGABE A

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kotz - Germany Seite / Page 1-1




